

# KEMENESVIDÉK

KÖZÉRDEKŰ FÜGGETLEN ÚJSÁG.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Megjelenik minden vasárnap.

„(KISCZELL és VIDÉKE)“

Előfizetési ár:  
Éves . . . . . 8 kor. | Negyedéves . . . . . 4 kor. —  
Fél éves . . . . . 4 | Egyes szám ára . . . . . 20  
Munkosztály értékesítési ked. száma 4.

Felolvasó szerkesztő:  
**Huss Gyula**

Celldömök, D ö m ö i k i-utca, Gombás-ház — Ius írásszédők a lap szellemi és anyagi részét illető minőségű kuldemények.

## A Kossuth-muzeum 25 éves jubileuma.

Aki igaz szívvel és nyugodt lélekkel magyarnak meri magát nevezni, az megízvelendő e cikk keretében közölt sorokat.

Nem lapotféséket írunk, hanem az őssinte szív sugallatával szólunk az igaz emberhez, de különösen szólunk a magyar emberhez. Él-e még a magyar ember olyan picinyke hajszál-édesny, egy lát-hatatlan finom idegecske, amely néha méha a kegyelet érzését hozza részébe? Ha igen, akkor ezen csekélyke kegyelet árselmét, melyet a lét küzdelme, a durvaság hajszolt realizmus még meghagyott bensőnkben, kire fordítsuk másra mint történelmünk nagyjaira s ezek közül a legkiválóbbra — Kossuth Lajos emlékére?

De ne eszgedjünk! Korunk egoiz-musa még nem ölte ki a magyar lélek-ből a hasafasság s az essel kapcsolat-ban levő kegyeletnek szent érzelmeit. Van még idealizmus, lelkesedés és áldo-sat kézség a magyarban akkor, ha Kos-suth Lajos szent emlékérol van szó. Csak ki kell használni az elrejtett és kiakná-hatatlan magyar hasafasságot és áldo-satkézságet.

Most pedig éppen arról van szó, hogy miként gondolkozzanak, hogyan éreznek és mennyi a cselekvési erő egyesekben, testületekben, községekben és hatóságok-ban akkor, amidőn a nagy meseszert, le-gendás halhatatlan nevű Kossuth Lajos, a magyar nép apjának emlék-

Avagy talán szükséges, hogy részle-tezzük Kossuth történelmi nagyságát, melylyel ámulatba ejtette az egész mű-velt világot?

Talán lelkesíteni kell a magyart ak-kor, amidőn Kossuth Lajos nevét vess-zük méltatlan ajkunkra? Avagy külön kell ismertetni azt a történelmi hőroszt, kinék tüneményes egyénisége, legendás szelleme belevésődött minden magyarnak a szívébe?

Tagadhatjuk-e hogy Kossuth Lajos, mint eszme és eszmény, mint a magyar szellem megtestesülése él minden ma-gyar szívében.

Nem, ezt nem tagadjuk.  
A Kossuth kultusz ma már nem po-litikai pártkérdés és pártérdék, hanem fogalom, mely teljesen egyértelmű a ma-gyar nemzeti lét fennmaradásával. Én te-hát Kossuth Lajos nagyságához kommen-tárt nem fűzök. Ehhez igen gyenge az én tollam. De irok egy másik legendás

alakról, aki méltó arra, hogy Kossuth Lajos nevével egy időben emlegessük.

Jézusnak volt egy Pál apostola. Hunyadinak Kapisztrán János, Rákócinak Mikes Kelemenje, és Kossuth Lajosnak volt és van egy gróf Kreith Bélája.

Most már pedig írjunk részben eszményi magasságig emelkedő, részben pe-dig elszomorító és a legridegebb prózai-sságba süllyedő tényeket.

Kreith Béla gróf 25 évvel esz-lött — valami isteni ihlettől áthatva — kezdte megvetni a Kossuth-muzeum alap-ját. Emberi erőt felülmúló fáradsággal és küzdelemmel, párját ritkító lelkesedéssel egy óriási vagyon feláldozásával egy ne-gyed század alatt odáig vitte, hogy ma a saját tulajdonát képező Kossuth mu-zeum, amelyben a legutolsó cérnazzál, kell, hogy a magyarnak, a magyar nemsetnek ereklyéjét képezze — zord üzleti számi-tás szerint is, — csaknem 700,000 kor-értéket képvisel. Ezt az értéket báró Hal-fert József osztrák főúr, a legelfogult-lanabb 1848—49-es historikus és a leg-hivatottabb 48-as gyűjtő állapította meg. Ennek az óriási erkölcsi és vagyoni ér-tékkel bíró museumnak az ősszegyűjtése fenntartása és elhelyezése gróf Kreith Bólának anyagi erejét teljesen kimeri-tette s ezért a legiszább hasafasságtól

## TARCA

### A villamoson.

Írta: SZEBENYI JÓZSEF.

A villamos megállónál álltunk. Csak ketten: én meg én. A cipóm orra egy kicsit kifeszlett és rektanetesen kényelmetlenül éreztem magamat. Egyóráként elég tiastes volt rajtam a ruha, ha nem is valami különös vasalt elegancia tükröz-dött róla. Ahogy a profilban megnéztem. Igen szinos volt. Árszható tekinteteimet, mert mind-árt felém fordult, rám meresztette két csudá-lasztól Yek szemét és szokatlanul hosszan nésett a memembe. Így ssemben nagyon szép volt. Tízhat éves lehetett. Volt benne valami a nagy városi gyermeklányok merészségéből, abból a mindent tudó, mindent érő öntudatos tekin-

teztől. Nézett a szemembe, aztán tetőtől talpig végig nésett rajtam, le a cipőmig és én ugy éreztem, mintha egy szempillantásig megállt volna a tekintete a felfeszett cipőn. Végtelen szégyénérzet fogott el. Ó igen elegans volt, a gazdag lányok elegans ruhája volt rajta. Az ar-cán még ott állt a tudat, hogy ő szép ruhát hord.

Amig a villamos meg nem érkezett, nem mertam ránézni. Bántott a dolog szorayen és elhatároztam, hogy bator leszek. A kocsi-ban szemkötöt ütem vele. Ahogy elhelyeskedtünk megint találkoztak a szemek. Megint hosszan nésett rám, hidegen leujtóban, valami durva kü-nny volt a nézésében és már-ssinte remegtem a dühtől. A kalauz bejött kérni a jegyet. Klóbb hozzá fordult, aztán állt énelém. Húsko méltó-sággal mondtam:

... Szabadjegy.  
Mikor a kalauz kiment, magist

tünk. Ugyanaz a hideg kördnyös tekintet. Én hosszan nésett rám, egyben momento lenésett megint a cipőmre azaz a mitsem mondó, de rémes tekintettel.

En a nyomorult. Meglétit embert így megés-gyeníteni. Vártam míg lezállt. A lánccidnál fel-állt, végignézett rajtam, és indult kifelé. Én utánna. A hid közepén elébe kerültem. Visza-fordultam és most már dacosan néstem az arcába. Mintha some látott volna, a szemembe nésett hosszan, érdeklődő kutatással, de hideg, merer, rettenetes tekintettel. Tovább, nem állhattam:

— Ne néssen úgy rám! Nem bántottam én magát. Mért néz rám olyan bitang, gyilkos szemekkel?  
A leány megbökkent, de csakhamar meg-szóllt:  
Nekem ilyen a nézéseem nem tehatok róla.  
— Hát nem haragok rám?

Tüdőbetegségek, hurutok, számar-kóhögés, skrofulozis, influenza

**Sirolin**

**„Roche“**

E. Hoffmann-La Roche & Co. Basel (Sváj)

átnevelésként gróf az értékes ereklye-muzeumot, illetőleg ennek ingyenes átengedését már egyben a fővárosnak is kétszer a magyar kormányknak ajánlotta fel. Ma nem fogadták el azaz a kis-ny megokolással, hogy a muzeum elhelyezése és megőrzése pénzbe kerül.

... Gróf Kreith efeletti elkészítésében így szól: „A magyar kormány a Kossuth-muzeum fenntartásának segélyezésére 16000 kor. segélyt nem áldoz, mert nincs pénz, de a Góya képre (egy asszonyi arckép) van 200,000 kor. Most pedig, hogy a magyar sziv legilletékesebb Vesta oltára, a Kossuth ereklye-muzeum el ne pusztuljon, a magyar társadalomhoz fordulunk.

Megmentjük ezt a szent ereklye-gyűjteményt, ha egyesek, községek, testületek és hatóságok adományokkal járulnak a Kossuth-muzeum (Bpest VIII., Népszínház-ut 23.) fenntartásához.

Az adományt se kívánja ellenszolgáltatás nélkül a muzeum, mert az adomány összegének egy megfelelő értékű képet vagy más kiadványt küld az adományozóknak.

Fodor Ignác.

## UJDONSÁGOK.

— **Vidéki** még mindig hátralekös előfizetőinket kérjük, a hátralekőknek azonnali beküldésére. Akik a hét folyamán a hátraleköt benem küldik, azoktól postai megbizis utján fogjuk bekapni, mely azonban már költéggel jár.

— **Március 15.** A sajtó-zabadság ünnepét városunk hasznos közönsége is melión a nagy saphoz ünneplte meg. A házakon nemzetiszín lobogókat lengtetett a szellő s a polgárság ünnepi ruhába öltözött. A kath. Legényegylet élén Szi-nek Izidor dr. plébános, elnökével, kísérve nagy tömeg által, délután 4 órakor a rom. kath. temetőbe ment, ahol megkoszorúzták Virághalmy Ferenc 1848/9-iki honvédszázasos költő sírját. A sírnál Szi-nek Izidor dr. plébános mondott remek szép beszédet majd Rosa Lajos ifj. szavalta el Petőfi: „Egy gondolat bánt engemet” című költeményét. Ekte a polgárság a függetlenségi és 48-as körbe ment hol társasvacsora volt, melyen betevnen vettek részt. A társasvacsorán megjelent Berzsényi Jenő dr. a cellő választókerület országos képviselője is ki

jelentőségét. Berzsényi Jenő dr. beszéde közben nyilatkozott az általános politikai helyzetről is és az önálló bank híveinek volt a magát. Beszéltek még Pörköly Mihály dr. a függetlenségük elnöke, majd Mária Dénes dr. a kör titkara mondott hosszabb, mindvégig rajos helyesbeszédet. A társas vacsorán késő éjjelig maradtak együtt.

— **A polg. olvasókör.** múlt vasárnap tartotta meg rendes évi közgyűlését a „Szarvas” vendéglőben levő helyiségében és ugyanakkor választotta meg tisztikarát is. Az Olvasó Kör ezután is kéri a nagy közönség támogatását és pártfogását.

— **A városházáról.** Pálovics József örökét a városházai székét elfoglalta az új bíró Szalay János és intései a bírói ügyeket. Pálovics József meg maig sem adtaát hivatalosan hivatalát, egyszerűen beküldte a néla volt kezeseket utódnak és bücsu nélkül távozott a városházától. Beszéltek, hogy elszámolásra van szükség a volt bíró részéről, mert egyes dolgokban hiány volna. Így az eladott kerámia téglaáknál is hiány volna és emlegetnek egy elcsesélt szivattyús kutat is, melyről a volt bíró adhat felvilágosítást igazik-e a szélben terjesztett hírek, nem-e, mi nem tudjuk, vádolni pedig részünkről Isten ments senkit nem akarunk, de mivel közvagyonról van szó, felszínre hozzuk a kérdést kötelezősége, úgy, várjuk a dolgok rendezését.

— **Ipartestületi közgyűlés.** A cellőmölki ipartestületi rendes évi közgyűlését folyó hó 25-én délután 2 órakor tartja a városházánál.

— **Tűzoltók gyűlése.** A megüresedett főparancsnoki állás betöltése végett ma délután 4 órakor gyűlés lesz a városházánál.

— **Madeira bimbó** mintak nagy választékban raktárra érkeztek ötv. Zsigmond Istvánné üzletbe Cellőmölki.

— **A gőzgépközelők és kazánfűtők** legközelebbi képesítő vizsgái Sopronban április hó 4-én d. e. 9 órakor a Sopron városi villanytelepen fognak megtartani. A kelendő felzerelt vizsgálati kervények a m. kir. ker. ipar-felügyelőséghez küldendők II. Rákóczi Ferenc-utca 2.

— **A földözés pusztítás hazánkban.** A belügyminiszter jelentése szerint 1906-ban Magyarországon tódvözésben elhalt 76545 egyén. A magyar birodalom 1908 október havában gümőkórban elhalt 4845 egyén. Ebből a dunántúri esk 312 E szám törvényhatóság szerint csoportosítva a következőképp oszlik meg: Baranya vármegye 19, Pécs város 19, Fejér vármegye 30, Szekefehévár város 13, Győr vármegye 18, Győrváros 17, Komárom vármegye 48, Komárom város 5, Moson vármegye 18, Somogy vármegye 97, Sopron vármegye 59, Sopron város 6, Tolna vármegye 57, Vas vármegye 102, Veszprém vármegye 51, Zala vármegye 108 egyén.

— **Legyen szederfacsemők.** Öt millióra emelkedett már a folyó évben az a kereset, amelyet tavaszját a selyemhernyó tenyészőknek a bevaltozt szubjekt kifejezték. A földművelésügyi minisz-

ter mint a községi és Lörjegyzőknek, hogy félára vasuti jegykedvezményt élvezhessenek az államvasutak vonatain és általuk kezelt helyi érdekű vasutakon, A lélelem indoka az volt, hogy ezek az autonóm tiszt iselők állami funkciót végeznek minden anyagi ellen érték nélkül és ezzel szemben méltányos volna legalább e kedvezménynek részükre való biztosítása E kérdésük eddig minden előző kormánynál visszautasításban részesült. Kossuth Ferenc kereskedelmiügyi miniszter azonban a múlt héten tartott minisztertanács hozzászólásával elhatározta, hogy a rendelkezés tanácsu városok közigazgatási teendőit teljesítő tisztviselői, nemkülönben a községi köjegyzők részére saját személyükre vonatkozólag a félára jegykedvezményt engedélyezi. Készel kérekben 7200 érdemes köziszviselőnek méltányos kiadást nyert elmozdítását.

— **Szerelmi próba.** Egy modern Othelloról emlékeznek meg a bírszéki újságok. A belga metropolisban él egy bádogos legény, aki bele szeretett gazdijának a leányába. Mindn szépen ment. A bádogos legény megkérte a leány kezét, meg is kapta és leendő apósa hozományul odaajándékozta neki a mühelyét. Már ki is tüzték az esküvő idejét, mikor a vőlegény fejében az a kérdés kezdett motoszkálni, vajjon szereti-e őt igazán a leány. Erről teljes bizonyossággal megakart győződni és eselt eszelt ki. Szép szákkal van a bádogos legénynek és jól tudta, hogy es

nyának. Arról értesítette őt, hogy legénylányának lámpája felrobbant, aminek következtében súlyos égési sebeket szenvedett az arcán.

„Még a szakállam is — írta — amelyre te is annyira büszke voltál — végleggett. Ne búsulakodj, de nem találkoznék többé, mert olyanok lettem, hogy rám sem ismerz.”

Mikor a leány elolvasta a levelet, elájult az ijedségtől. Majd midőn eszméletre tért, azt a kivánságot fejezte ki, hogy nyomban elakar jönni a szerencsétlenség színhelyére, a sebesült meglátogatására. Ezzel rokona kísérte el őt odaig. Ahogy megérkezett kor tel, esépségen pillantotta meg a vőlegényt, majd, hogy újból el armájut. A fiatal ember megmagyarázta neki az egész dolgot, mire a leány boldogan borult vőlegénye karjába.

— **A község mint képviselő.** A békésvármegyei községi jegyzők egyesülte érdekes mozgalmat indított. Nem kevesebbet akar elérni az egyület, mint azt, hogy ezután orsz. gyűlési képviselőkbe a községi jegyzők is meg legyenek választhatók. Ennek egyébiránt eddig sem volt valami nagy akadály, mert hiszen képviselővé minden választási választható volt. A jegyzők pedig birnak választási jogosíttsággal. Ok azonban azt akarják, hogy mint a papok és egyetemi tanárok rendes hivatásukat, vagyis jegyzői teendőket, képviselői korukban is végezhessék. A mozgalom a jegyzők körében élénk visszhangra talált.

— **A község bírói tanácsa és tanácsbírói** címmel Vasvármegye törvényhatósági megbízásából egy gyakorlati közinyvet írt Ostffy Lajos vármegyei bírói tanácsbíró. A közinyvet a közönség bírói tudnivalói és teendői a közigazgatás ágai szerint csoportosítva, könnyen áttekinthető módon vannak tárgyalva.

## WASSERMANN B.

fogspecialista

Bécsben

Értesitem a n. é. közönséget, hogy fogászati

## fogműtermem

Cellőmölkiön, a „Korona” szállóban minden hó 19—28-ig a f. fogbajban szenvedő közönség rendelkezésére áll. Bármiféle fogbajok a legújabb módszer szerint gyógykezeltetnek.

STEINBERGER M. UTOGA

# Benedek Oszkár

ékszerész és órák Pápa, Fő-utca 18. szám.

## Legjobb bevásárlási forrás.

Ékszerek, ezüst és China ezüst áruk nagy választékban templom kelyhek, kancsók stb.

Óra különlegességek, Omega, Sshaffhausen órák nagy választékban. Javítások jól és pontosan készíttetnek.

343/1909. tkv.

**Árverési hirdetés.**

A celldömölki kir. bíróság, mint telek-könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Ritsinger Lajos gércotacsakáudi lakos végrehajtónak — Mencs Sándor Bánfalvai lakos végrehajtást szenved elleni 1017 kor. 80 fillér tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyben a celldömölki kir. bíróság területén lévő: a kemenesszentmártoni 270-ik szajkvb. A + 273. hrsz. alatt foglalt ingatlanból B. 2. a. Mencs Sándornak fele rész illetőségére (szántó szénaverőben) 968 öl 552 kor. — a kemenesszentmártoni 271 szajkvb. A + 218/b. hrszám alatt foglalt ingatlanra (szántó a rövid dűlőben 1434 öl) 185 kor. — a vönöcki 1028 szajkvb. A + 1043/a 1. hrszám alatt foglalt ingatlanra (szántó a nyugati sülfejen 565 öl) 345 kor. — a vönöcki 1075 szajkvb. A + 91/a és 91/b. hrszámok alatt foglalt fekvésénél fogva egy egészet képező 86 számú házas ingatlanra (872 öl beltelek) 511 koronában ezennel megállapított kiküldési árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1909 évi május hó 5 (öt) napján d. e. 9 ó. Kemenesszentmártonon és folytatólag Vönöck községhezánál megtartandó nyilvános árverésen eladtni fognak.

1. Árverezni szándékozók tartoznak az ingat-

1881 évi LX. tc. 42 §-ában felvett árfolyammal számított és az 1881 évi november 1-én 3383 sz. a. kelt ig. min. rendelet 8 §-ában jelölt óvadékképes értékpapirban a bírói kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881 évi LX. tc. 189 § értelmében bánatpénzének a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervevnyát átszolgáltatni.

Celldömölki, 1909 évi január hó 7 ik napján.  
A kir. járásbíró, mint tkvhatóság.  
HANNIG kir. bíró.

**Szőlőoltvány, amerikai és hazai vessző-eladási hirdetés.**

A nagyérdemű Államügyügyi miniszter 3000/1908. számú szokványrendelete szerinti válogatott első osztályú szima és gyökerez Riparia-Portalla, Repertris-Monticola és Vitis-Solonia

amerikai vadászó, valamint ugyanily alanyok nemesített, fenti rendelések mindenképpen megfelelők a legkiválóbb bor és csomage faj

**gyökerez, fás és zöldoltványok**  
ugyszintén hazai szima- és gyökerez vesszők kerülnek nálunk ezen évben nagy mennyiségben eladásra

**Bajacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége, TAPOLCA, (a Balaton mellett).**



Aki egészséges, olcsó, szép szőlőt akar, forduljon **VITÉ MIKLÓS** lelkiismeretesen vezetett oltványtelepéhez **Örökösök** (Torontálmegye) ahol szokvány minőségű I. rendű fás, gyökerez és szima oltványok, bor és csomagefajok, valamint amerikai szima és gyökerez szőlővesszők, nemkülönben ugyanazon fajok II. rendű oltványzatban a legelőbb árban kaphatók. Szőlőmagok külön a célra választott fajok.

Faj és árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve. A számos elismerés levél közül itten csak egy: **Tornaföld u. p.: Szécsényi (Zala-m.) 1907. szeptember 30-án. Az öntöl rendelt 800 drb gyökerez oltványt igen szépen megérd: egy azal sem maradt belőlük: vesszőjük oly hosszúra nőtt, hogy magasságuk egy két méteres karot meghaladtak és le kellett őket vágni; teljesen fajtiasták. Szívesen ajánlani fogom önt minden ismerősöm és barátomnak és kérem szíveskedjék címemre legújabb árjegyzékét megküldeni. Kiváló tisztelettel **HAJDÚ IMRE.****

**DONÁTH VILMOS**  
uri és női divat kereskedése női kalap raktára.  
**Celldömölki**

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt hölgyvilágot, hogy a tavaszi évadra a bpesti kalap divat legújabb, legszebb, legdivatosabb

**női kalap**

njónsági raktáramra érkeztek a nagy választék áll a t. hölgyvilág rendelkezésére versenyképes árakon. A t. hölgyvilág kényelmére üzletemben külön divat termot rendeztem be. Szíves pártfogást kérve, maradtam mély

tisztelettel  
**Donáth Vilmos**  
Celldömölki.



**Gról Esternázy Ferenc uradalmi pezsgőgyára Tatabánya.**

**Lakodalmas.**  
(Demi-sec.)

**Állomány.**  
(Sec.)

**Bullikom.**  
(Extra-dry)

**Építési iroda.**

Tisztelettel van szerencsénk a m. t. építető közönség b. tudomására hozni, hogy **Celldömölkin a Sági-utca 99. sz. alatt (Merkly Ede-féle ház) építési irodát és vállalatot létesítettünk.**

Elvállaljuk mindennemű gazdasági épületek és bérházak tervezését a legkényesebb izlések megfelelőleg a legmodernebb kivitelben; ugyszintén ezeknek természetben való kivételét, valamint körkormányos építést csatornázások, átalakítások és tatarozási munkálatok elkészítését a legjutányosabb árban.

A készitendő munkálatok szakszerű és pontos kiviteléért az építészterén eltöltött hosszas gyakorlatainak kezeskednek, — egyedüli főtörökvésünk oda fog irányulni, hogy a n. é. építető közönség legkényesebb igényeinek is megfelelhessünk.

A m. t. építető közönség szíves pártfogását kérve maradtunk

kiváló tisztelettel  
**Horváth Testvérek**  
kőműves mester építési vállalkozók

**LEGNAGYOBB SZŐLŐOLTVÁNYISKOLA**  
**AZ ÁLAMI FELÜGYELET MELLETT LETESÜLT**  
**MILLENNIUMTELEP**




**MILLENNIUMTELEPEN VETTEM** **MILLENNIUMTELEPEN-VETTEM**

TERJEDÉSE SZERKALNOK...  
ÁRJEGYZÉK INGYEN

**HORNYOSZSINDELY** eserépszindelyek, alag csövek, mindennemű cement és téglá áruk az „Első Szombathelyi gőzüzletgyárból.”

Képviselő Celldömölki és vidéke részére: **Gayer Gyula cég Celldömölki.**



M. kir. á. v. Üzletvezetőség Szohely. 6196/09 szám.

Pályázati hirdmény.

A m. kir. Államvasutak szombathelyi üzletvezetősége az 1909 év folyamán a szombathelyi szertartás üzemeltetési és nevelési osztályok által...

A fenti ócska anyagokból az év folyamán és időnként összegyűlt mennyiségek lehetőleg havonként, az 1909 évi december hóban...

Nyilvános pályázat hirdetettik továbbá az alábbi ócskavas anyagokra is:

- 100 q vasbádóg, 50 q forrasó (3 m. felül), 100 q forras vas és 100 q szemet vas.

Ezeknek az utóbb felsorolt ócska vas anyagok megvételére azonban kizárólag csak kisgyárosok és kisbirtokosok vagy gazdak tehetnek ajánlatot...

Megjegyzetjük, hogy kereskedők ezekre az utóbbi anyagokra nem pályázhatnak...

A magyar kir. Államvasutak részéről határozottan kikötetik, hogy az anyagokét felajánlandó egységárak az anyagoknak a szombathelyi gyűjtő szertartás való átvételé mellett...

Oly kikötés tehát, hogy az anyag a fél által meghatározandó távolságra, vagy valamely állomásra bérmentesen szállíttassék, vagy vasúti kocsiba rakassék...

Azon esetben, ha a vevő fél az anyagoknak vasúti kocsiába való felrakását nem saját emberei által eszközölteti, hanem azt az átadó szertartás által kívánja foganatosítani...

Az öntővas forgács és bádóért 7 (hét) f. Selejt és hulladékpapírré 11 (tizenegy) fill. Forrasó, forras és zútotvasért 4 (negy) fill. A fentebb felsoroltakon kívül az ajánlattevő magára nézve kötelezőnek elismeri az ócska anyagok eladására vonatkozó 122291/896 számú általános feltételeinket...

Ezen feltételek a m. kir. Államvasutak...

danyanként 50 fill. megszerezhetők. Vidékieknek ezek a feltételek a m. kir. Államvasutak nyomtatványtárából intézendő írásbeli megkérésére a megfelelő ár és 20 fill. postabélyeg előzetes beküldése esetén megküldetnek.

Ezen feltételek kiegészítéséül kikötöttük, hogy a selejt és hulladékpapír ajánlattevő amennyiben nem hazai papírgyáros, hanem kereskedő, a neki átengedendő selejt papír neműket kizárólag a magyar szent korona országainak területén levő papír gyáraknak adhatja el és ezt okmányilag igazolni is tartozik.

ALAPÍTVÁ 1864-BEN

TELEFON : 63-36.

BERKETZ ISTVAN UTODA

Cégtulajdonos: KOVÁCS ENDRE.

keleme-, selyemfestő- és vegytisztító gyára

Gyűjtőtelepek: IV. Váci utca 51. V. Lipót-k. 16. VI. Andrassy-ut 50. VII. Izabella-utca 68. VII. Rákóczi-ut 78. VIII. Újöl-ut 80.

Vidékről hozzám festés, vagy vegytisztítás végett beküldött tárgyak mindenkor a legnagyobb pontossággal, gondnal, valamint a legmodernebb technikai eszközök felhasználásával szakszerűen kezeltetnek.

Nyomatott a kiadótulajdonos.

és a kiadó-vállalat gyűjtőjében Devcsényben 1909

külföldre elküldött anyag értékének 20%-ig terjedhető bírással sújtható.

Az ajánlat beirt ivenként 1 kor. magyar okmány bélyeggel ellátva szeretlen borítékban, mely a ánláttevő pecsétjével látandó el, a m. kir. Államvasutak szombathelyi üzletvezetősége nek általános osztályához 1909 évi április hó 15-ik napjának déli 12 órájáig a következő feltétellel küldendő be:

Ajánlat ócska anyagok megvételére 6196/909 számmal.

Az ajánlatok kizárólag ezen célra rendelt a m. kir. Államvasutak szombathelyi üzletvezetőségeinek anyag és leltár beszerzési csoportjánál (l. em. 4.2.2. sz.) ingyen kapható ajánlati nyomtatványon és annak rovatainak pontos kitöltése mellett állírandók ki.

Az ajánlati árak korona értékben számokkal és betűkkel olvashatóan kitéendőek.

Nem az általunk kiadott nyomtatványon, vagy a fentiekől eltérő ajánlatok nem vehetők figyelembe.

Bánatpénz képe a megveszni szándékoló anyagmennyiségnek az árakat felajánlott összeg árral számított értékének 5%, a, az ajánlat benyújtására kifizűtött határnap előtt és pedig 1909 évi április hó 15 napjának déli 12 órájáig készpénzben vagy állami letételekre alkalmas értékpapirokban szombathelyi gyűjtőpénztárnál letendő.

A bánatpénzt az az arról szóló letéti je...

rad, az ajánlattal egy borítékban nem szabad beklüdeni. A bánatpénz letéte az ajánlatban felemlítendő.

Egyébb, vagy lebonyolított ügyletek biztosítására letétünkben levő, bár felszabadult biztosítékok ezen ajánlatokban nem fogadhatók el bánatpénzzel.

Bánatpénz, vagy a fentidézett aláírt feltételek nélkül — ugy szinten elégtelen bánatpénzzel, sem értetlen és le nem pecsételt borítékban, vagy elkésvé beérkezett ajánlatok, vagy olyanok, melyek a fentebb felsorolt feltételektől eltérő kikötéseket tartalmaznak, figyelembe vételre nem számíthatnak, ugy szinten olyanok sem, melyekben javítások vagy vakarások fordulnak elő.

Pótajánlatok egyáltalában nem vétetnek tárgyalás alá.

Ajánlattevő ajánlatával annak felbontásától számított hat bétig kötelezettségben marad, azt tehát időközben vissza nem vonhatja.

As ajánlatok tetszés szerinti részmennyiségekre is szólhatnak, de a m. kir. Államvasutak szombathelyi üzletvezetősége is fenntartja magának azon jogot, hogy tetszés szerinti részmennyiséget engedhesen át, melyet ajánló — ha csak annak ellenkezőjét ki nem kötötte, elfogadni köteles.

A m. kir. Államvasutak szombathelyi üzletvezetősége fenntartja magának azt a jogot, hogy az ajánlatok között — tekintet nélkül a felajánlott árakra — szabadon választhasson a vevő cél elérésére bármi másféle intézkedést is hozasson.

As üzletvezetőség. (Utányomás nem díjaztatik.)

M. kir. Á. v. Igazgatóság. 5211 /CIII. szám.

A magyar kir. Államvasutak igazgatóságától nyert értesítés szerint f. i. márc. hó 1-től kezdve a Sopron — Kőszeg helyi érdekű vasut Lakompak. — Sopronkővár és Sopronnyék-Harácsosny állománáról a m. kir. szab. déli vaspálya társaság Wien Állom. — Harka Kóphásán és Wiener Neustadtton át személyvonatu III. oszt. menetjegyek 4.00 — 3.70 és 3.90 kor. rendes áron lépteknek életbe.

Ily menetjegyek a fordított utirányban — Wienről — Lakompakra. Sopronkőszertúra és Sopronnyék — Harácsosnyra is fognak kiadattni Bpest. 1909 febr. hó 25 én.

A kereskedelemügyi főosztály: az igazgatóság helyett: Mérey kir. tanácsos főfelügyelő (Utányomás nem díjaztatik.)

Uj személy díjazás életbelételese.

A m. kir. Államvasutak igazgatóságától vett értesítés szerint a Duna Ipolyvígyi h. e. vasuton a megnyitás napjától zónarendszerű személydíjazás lép érvénybe.

As új személydíjazás, a m. kir. Államvasutak díjazás elárúsító irodájában (Bpest Csengerly utca 33 sz.) 20 fillérről leass kapható. Bpest. 1909 marc. 1.

As igazgatóság. (Utányomás nem díjaztatik.)

A m. kir. Államvasutak igazgatóságától nyert értesítés szerint a magyar vasúti személyforgalom 1904 évi feb. hó 1-től érvényes I. díjazásabási fizetésének B. rész III. fejezete szerint a magas Tátrába kiadásra kerülő mérsékelt árú menetéri évadjegyek érvénytartalma az 1909 évi nyári idényőt kezdődőleg kísérletképen 30 naptól 45 napra hosszabbították meg. Bpest 1909 marc. 10 én.

As igazgatóság. (Utányomás nem díjaztatik.)

M. kir. Á. v. 73924/909 számú A. Pályázati hirdmény.

A m. kir. Államvasutak igazgatósága az 1909 évi augusztus hó 1-től 1910 évi július hó végéig eset eg a következő 2 évben, tehát 1912 évi július hó végéig, évenként szükséges, mintegy 39000 köbölj szállításhoz ezenel pályázatot hirdet.

As igazgatóságnak jogában áll az átengedett mennyiségből évenként 10,000 erzejig többet vagy kevesebbet megrendelni.

Ajánlat teendő külön egy évi és külön három évi szállításra és tehető az egész vagy részmennyiségre is.

As ivenként 1 kor. magyar okmánybélyeggel ellátott ajánlatok bezárva és cég pecsétjével lepecsételve legkésőbb 1909 évi április 14-én déli 12 óráig a m. kir. Államvasutak igazgatóságának anyag és leltárbeszerzési szakosztályánál benyújtandók vagy postán oda beküldendők. Bánatpénzgyanánt az ajánlott anyag értékének 5,00-a legkésőbb 1909 évi április hó 15-én déli 12 óráig a m. kir. Államvasutak bpesti főköpénztárnál letendő.

Szállításra nézve mérvadóak és kötelezők a 122291/96-as általános anyagszállítási és kőböljre vonatkozó 138882/904 számú különleges feltételek.

A pályázatra valamint a szállításra vonatkozó egyéb részletes módoszatok az ajánlati felhívásban foglaltatnak, mely az igazgatóság anyag és leltárbeszerzési szakosztályánál, valamint az üzletvezetőségnél, megtekinthető.

Ezen ajánlati felhívást az ajánlatot venni

lárbeszerzési szakosztály ingyen oja vagy kívánására postán is megküldi. Bpsten, 1909 marc. hóban.

As igazgatóság. (Utányomás nem díjaztatik.)

Hirdetéseket jutányos áron felvonn a kiadóhivatal.